

## **Programy pro nás (rodiny, ženy, chlapi, děti) na Vysočině - aneb máme to u nosu.**

YMCA Familia je nezisková, dobrovolná, nepolitická organizace založená na křesťanských principech. Činnost organizace je zaměřena na rozvoj a vzdělávání jedinců i celých rodin bez ohledu na věk či náboženské vyznání.... všechno o YMCA Familia a všech následujících akcích se dočtete na: [www.familia.cz](http://www.familia.cz)

Úkolem těchto řádků je pozvat vás do Křižanova, Třeště a do Nesměře.

### **23. – 25. května 2014 se v Třešti koná CELOSTÁTNÍ SEMINÁŘ PRO ŽENY.**

Na program jsou přednášky Empatie v mezilidských vztazích (Vendula Junková), Emoce v duchovním životě (Kateřina Lachmanová), Ecce Homo (Ladislav Heryán).

### **5. – 8. června 2014 se v Křižanově koná DUCHOVNĚ – RELAXAČNÍ CHLAPSKÝ VÍKEND s tématem „Svoboda a odpovědnost“.**

Těšit se můžeme na přednášky Prof. Jana Sokola, Ing. Otakara Morávka a P. Ladislava Heryána SDB.

### **4. - 12. července 2014 se v Třešti konají MANŽELSKÁ SETKÁNÍ.**

Manželská setkání mají za cíl obnovit a prohloubit partnerské a rodičovské vztahy. Jedná se o osmidenní aktivitu pro manželské páry i pro nesezdané partnery, kteří žijí v trvalém vztahu. Kurz je veden v duchu křesťanských zásad, ale je otevřen širokému okruhu zájemců, kteří se rozhodli poznat a prohloubit svůj vztah.

### **10.-14. září 2014 se v Nesměři koná MUŽSKÝ RITUÁL VSTUPU DO ZRALÉ DOSPĚLOSTI.**

Jedná se o netradiční duchovní cvičení v ekumenickém duchu, které je otevřeno i hledajícím a lidem bez vyznání. Víme, že dospělými a moudrými se nemůžeme stát po jednom víkendu, ale téměř 900 (našich) mužů udělalo při absolvování uplynulých ročníků této akce osobní zkušenost, ŽE NA CESTĚ KE ZRALÉ DOSPĚLOSTI MŮŽE BÝT TENTO ČAS VELMI DOBRÝM ZAČÁTKEM.

### ***Na závěr jeden inzerát pro 18-ti leté a starší:***

Rád trávíš čas s dětmi a baví Tě pro ně vymýšlet program? Rád se pobavíš se sympatickými vrstevníky? Nebráníš se novým zážitkům? Co takhle vyrazit s námi na Manželská setkání? Hledáme nové dobrovolníky! Zatímco se manželé vzdělávají a pracují na svém vztahu, pečujeme o jejich děti.

Staň se pečounem! [www.pecouni.cz](http://www.pecouni.cz)